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Znak sprawy: WK/72017




Rzeszów, 23 marca 2017 r.
Zapytanie ofertowe Nr WK/72017

Instytut Doskonalenia Kadr i Administracji Rafał Kata z siedzibą w Rzeszowie zaprasza do składania ofert na zorganizowanie i przeprowadzenie kursu/ów przygotowawczych do egzaminu kwalifikacyjnego w zakresie Dozoru i Eksploatacji w grupie G1 (uprawnienia elektryczne) i/lub G2 (uprawnienia cieplne) i/lub G3 (uprawnienia gazowe) wraz z egzaminami państwowymi dla maksymalnie 30 osób uczestników projektu „Kwalifikacje przyszłości na wielkopolskim rynku pracy – Zbuduj je sam!”.
NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO

Instytut Doskonalenia Kadr i Administracji Rafał Kata

ul. Malczewskiego 7/82
35-114 Rzeszów

tel. 533 308 845

e-mail: kontakt@ida-system.pl

strona internetowa: http://www. ida-system.pl

NIP: 813-179-80-72

Osoba do kontaktu w sprawie ogłoszenia

Magdalena Polak

1. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Cel zamówienia:
Celem zamówienia jest nabycie dodatkowych kwalifikacji zgodnych z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 16 marca 1998 r. w sprawie wymagań kwalifikacyjnych dla osób zajmujących się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci oraz trybu stwierdzania tych kwalifikacji, rodzajów instalacji i urządzeń, przy których eksploatacji wymagane jest posiadanie kwalifikacji, jednostek organizacyjnych, przy których powołuje się komisje kwalifikacyjne, oraz wysokości opłat pobieranych za sprawdzanie kwalifikacji, przez osoby pracujące w branży budowlanej, mieszkańców województwa wielkopolskiego.

Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie kursu/ów przygotowawczych do egzaminu kwalifikacyjnego w zakresie Dozoru i Eksploatacji w grupie G1 (uprawnienia elektryczne) i/lub G2 (uprawnienia cieplne) i/lub G3 (uprawnienia gazowe) wraz z egzaminami państwowymi, w wymiarze 30 godz. na osobę każdy kurs/ każde uprawnienie.
W kursach uczestniczyć będzie maksymalnie 30 osób - uczestników projektu „Kwalifikacje przyszłości na wielkopolskim rynku pracy – Zbuduj je sam!”. Uczestnikami projektu są mieszkańcy województwa wielkopolskiego, pracujący w branży budownictwa, w wieku aktywności zawodowej, mający od 25 lat i posiadający niskie kwalifikacje (maksymalnie wykształcenie średnie) zgłaszający z własnej inicjatywy potrzebę podniesienia kwalifikacji.
W ramach przedmiotu zamówienia Zamawiający przewiduje organizację do 3 kursów dla łącznie maks. 30 osób z zakresu:
- eksploatacji i dozoru urządzeń elektroenergetycznych – grupa 1 – uprawnienia elektryczne i/lub

- eksploatacji lub dozoru urządzeń energetycznych – grupa 2 – uprawnienia cieplne i/lub

- kursu energetycznego – grupa 3 – uprawnienia gazowe

Jednak w zależności od wyników rekrutacji Zamawiający przewiduje możliwość:
–
zmniejszenia liczby osób skierowanych na kurs w ramach realizacji przedmiotu zamówienia z maks. 30 osób do min. 1 osoby

–
zmniejszenia liczby kursów do min. 1, np. w sytuacji gdy przedmiot zamówienia zostanie zrealizowany wyłącznie dla 1 osoby lub w sytuacji gdy przedmiot zamówienia zostanie zrealizowany dla 1 maks. 30 osobowej grupy
–
zwiększenia liczby kursów z przewidywanych maks. 3 do maks. 30 bez zwiększenia łącznej liczby uczestników, tj. dla łącznie 30 osób (np. w sytuacji gdy Zamawiający nie będzie miał możliwości zebrania grupy i skierowania uczestników na szkolenie w tym samym czasie, tj. gdy uczestnicy na szkolenie będą kierowani do odbycia kursu indywidualnie w różnych odstępach czasu).
Biorąc pod uwagę powyższe, Wykonawca zobowiązany będzie do zorganizowania minimum jednego i maksymalnie 10 kursów dla łącznie maks. 30 osób z zakresu:

- eksploatacji i dozoru urządzeń elektroenergetycznych – grupa 1 – uprawnienia elektryczne i/lub

- eksploatacji lub dozoru urządzeń energetycznych – grupa 2 – uprawnienia cieplne i/lub

- kursu energetycznego – grupa 3 – uprawnienia gazowe

Wykonawca kalkulując cenę oferty zobowiązany jest wziąć pod uwagę powyższe okoliczności.

Każdy kurs musi być realizowany zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 16 marca 1998 r. w sprawie wymagań kwalifikacyjnych dla osób zajmujących się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci oraz trybu stwierdzania tych kwalifikacji, rodzajów instalacji i urządzeń, przy których eksploatacji wymagane jest posiadanie kwalifikacji, jednostek organizacyjnych, przy których powołuje się komisje kwalifikacyjne, oraz wysokości opłat pobieranych za sprawdzanie kwalifikacji.

Każdy kurs dla każdej osoby musi zakończyć się 2 egzaminami państwowym, tj. egzaminem kwalifikacyjnym E (eksploatacja) i egzaminem kwalifikacyjnym D (dozór), prowadzonymi zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 28 kwietnia 2003 r. w sprawie szczegółowych zasad stwierdzania posiadania kwalifikacji przez osoby zajmujące się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci, zdawanym przed Upoważnioną Komisją Kwalifikacyjną. Każda osoba po zdaniu egzaminów otrzyma Świadectwo kwalifikacyjne „E” oraz „D” w wybranej gr. G1, G2, G3 wydane przez upoważnione instytucje.
Kurs/y realizowane będą na terenie województwa wielkopolskiego. Ostateczna lokalizacja kursu będzie zależeć od preferencji/ bliskości/ łatwości dojazdu szkolonej grupy.
1. Obowiązki Wykonawcy i zakres szkoleń/kursów

W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do:
a) Zapewnienia sali szkoleniowej na każdy kurs odpowiednio dostosowanej do liczby uczestników każdego kursu. Należy zapewnić sale wraz ze sprzętem i materiałami niezbędnymi dla przeprowadzenia szkolenia/kursu. Sale powinny spełniać wymogi bezpieczeństwa i higieny pracy, posiadać wydajny i sprawny system wentylacyjny lub klimatyzację. Sala szkoleniowa musi być dostosowana do potrzeb osób niepełnosprawnych – w przypadku ich uczestnictwa.
b) Zapewnienie kadry prowadzącej szkolenie (osoba/y prowadzące kurs muszą legitymować się minimum doświadczeniem i kwalifikacjami wskazanymi w niniejszym zapytaniu ofertowym). Wszystkie koszty związane z dojazdem trenerów na miejsce kursu, wyżywieniem trenera oraz jego ewentualnym zakwaterowaniem pokrywa Wykonawca.
c) Zapewnienia uczestnikom kursu cateringu tj.

- w przypadku gdy szkolenie będzie trwało do 6 godzin lekcyjnych:

zapewnienie min. 2 przerw kawowych każdego dnia szkolenia. Podczas każdej przerwy kawowej każdego dnia szkolenia uczestnikom zostanie zapewniony nieograniczony dostęp do kawy, herbaty, soków, wody mineralnej, cukru, śmietanki/ mleka do kawy oraz ciastka - 150 gram na osobę i słone przekąski typu paluszki, krakersy itp. – podczas każdej przerwy każdego dnia szkolenia. Ponadto należy zapewnić naczynia: na napoje gorące i zimne, talerzyki na przekąski i ciastka, pojemniki na artykuły sypkie (cukier, kawa), itp. niezbędne do korzystania z cateringu
- w przypadku gdy szkolenie będzie trwało powyżej 6 godzin zapewnienie dla każdej osoby każdego dnia szkolenia min. obiadu jednodaniowego, np. filet drobiowy/ kotlet schabowy/ ryba/ pieczeń + ziemniaki/ frytki/ ryż + zestaw 3 surówek oraz napoje ciepłe i zimne. Zamawiający dopuszcza możliwość podawania posiłków w naczyniach jednorazowego użytku oraz sztućców jednorazowego użytku. Zamawiający zastrzega, że podczas szkoleń kilkudniowych muszą zostać zapewnione zróżnicowane posiłki.
d) Przygotowania i druku materiałów dydaktycznych dla każdego uczestnika: skrypt merytoryczny z zakresu kursu tj. program szkolenia oraz zbindowane lub w inny sposób trwale połączone materiały szkoleniowe i/lub zakup podręcznika obejmującego zagadnienia będące przedmiotem szkolenia.
e) Zapewnienia materiałów szkoleniowych dla każdego uczestnika szkolenia, tj. długopisu i notatnika (w ilości odpowiadającej liczbie uczestników kursu).
f) Zapewnienie ubezpieczenia od NNW dla wszystkich uczestników kursu/ów.
g) Zapewnienia każdemu uczestnikowi kursu dwóch egzaminów państwowych, tj. egzaminu kwalifikacyjnego E (eksploatacja) i egzaminu kwalifikacyjnego D (dozór), prowadzonych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 28 kwietnia 2003 r. w sprawie szczegółowych zasad stwierdzania posiadania kwalifikacji przez osoby zajmujące się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci, zdawanym przed Upoważnioną Komisją Kwalifikacyjną. Każda osoba po zdaniu egzaminów otrzyma Świadectwo kwalifikacyjne „E” oraz „D” w wybranej gr. G1, G2, G3 wydane przez upoważnione instytucje.

h) Bezwzględnego stosowania Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014 – 2020
i)
Ścisłej współpracy z personelem projektu.
j)
Opracowania szczegółowego programu kursu dostosowanego do indywidualnych potrzeb edukacyjnych uczestników szkolenia.

k)
Opracowania harmonogramu zajęć i przedstawianie go do zatwierdzenia Zamawiającemu. Harmonogram musi zostać przygotowany zgodnie z sugestiami Zamawiającego przekazywanymi na etapie realizacji zamówienia, wynikającymi m.in. z potrzeb uczestników projektu (w tym osób niepełnosprawnych) wynikających z ich miejsca i godzin pracy. Przedstawiony przez Wykonawcę harmonogram przygotowany zgodnie z sugestiami Zamawiającego musi zostać przez Zamawiającego zaakceptowany. Zamawiający zastrzega sobie prawo do nanoszenia zmian w harmonogramie zajęć. Istnieje możliwość realizacji szkolenia w dni robocze w i w weekendy. Szkolenia mogą zaczynać się w godzinach porannych lub w godzinach południowych/ popołudniowych.
l)
Prowadzenia kursu zgodnie z zatwierdzonym programem i harmonogramem.
m)
Prowadzenia dokumentacji realizacji zadania na wzorach dostarczonych przez Zamawiającego, m.in. dzienniki zajęć, listy obecności.
n)
Oznaczenia sal oraz budynków, w których będą prowadzone zajęcia zgodnie z zasadami RPO Województwa Wielkopolskiego.
o)
Przekazywania w formie telefonicznej lub e-mail, niezwłocznie informacji o każdym uczestniku, który opuszcza spotkania lub posiada innego rodzaju zaległości.
p)
Każdorazowo przesłania, w terminie 7 dni kalendarzowych od zakończenia przez każdą grupę wszystkich zajęć, dokumentów potwierdzających ich odbycie.
Program szkoleń powinien być:

a)
Zgodny z Wytycznymi w zakresie realizacji przedsięwzięć z udziałem środków Europejskiego Funduszu Społecznego w obszarze edukacji na lata 2014-2020.
b)
Zakres merytoryczny szkolenia, który zostanie zrealizowany powinien być: wystarczający, aby uczestnicy mogli przystąpić do dwóch egzaminów państwowych, tj. egzaminu kwalifikacyjnego E (eksploatacja) i egzaminu kwalifikacyjnego D (dozór) w wybranej gr. G1, G2, G3, prowadzonymi zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 28 kwietnia 2003 r. w sprawie szczegółowych zasad stwierdzania posiadania kwalifikacji przez osoby zajmujące się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci, zdawanym przed Upoważnioną Komisją Kwalifikacyjną.
c)
Wymiar godzinowy każdego kursu – 30 godzin / osobę.

Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

80.50.00.00-9 – Usługi szkoleniowe

80.53.00.00-8 – Usługi szkolenia zawodowego

2. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY ICH SPEŁNIANIA

1. Zamówienie mogą wykonać wykonawcy, którzy spełniają łącznie następujące warunki:
A.
Uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności
Zamawiający nie konkretyzuje wymagań w zakresie sposobu dokonywania oceny spełniania powyższego warunku.
W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu należy złożyć oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego).

B.
Wiedza i doświadczenie
Wykonawca spełni warunek posiadania wiedzy i doświadczenia niezbędnego do wykonania zamówienia, jeżeli wykaże, iż w okresie ostatnich 3 lat przed dniem składania ofert w postępowaniu o udzielenie niniejszego zamówienia (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), zrealizował (a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych – również realizuje) z należytą starannością, co najmniej 3 usługi szkoleniowe i potwierdzi należyte wykonanie tych usług odpowiednimi dokumentami (dokumenty należy złożyć w formie oryginału lub kopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę). Przez usługę szkoleniową należy rozumieć: szkolenia/ kursy/ konferencje/ sympozja/ seminaria. Usługi realizowane na zamówienie podmiotu zewnętrznego będą traktowane równorzędnie z usługami realizowanymi w ramach projektów finansowanych ze środków publicznych.

Dokumentami potwierdzającymi należyte wykonanie usług są poświadczenie (tj. dokument wystawiony przez odbiorcę świadczenia np. rekomendacja wystawiona przez podmiot zewnętrzny, na rzecz którego realizowano usługę, z tym że w odniesieniu do nadal wykonywanych dostaw lub usług okresowych lub ciągłych poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert), oświadczenie wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia.

Ocena spełnienia ww. warunków stawianych Wykonawcy zostanie dokonana na podstawie oświadczeń i dokumentów dołączonych do oferty (które wymieniono w części 7 pkt. 1 i 2 niniejszego zapytania), za pomocą formuły „spełnia/ nie spełnia”. Z treści załączonych oświadczeń i dokumentów musi wynikać jednoznacznie, że ww. warunki Wykonawca spełnia.

C
Potencjał techniczny

Zamawiający nie konkretyzuje wymagań w zakresie sposobu dokonywania oceny spełniania powyższego warunku.

W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu należy złożyć oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego).

D
Osoby zdolne do wykonania zamówienia

Zamawiający nie konkretyzuje wymagań w zakresie sposobu dokonywania oceny spełniania powyższego warunku.

W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu należy złożyć oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego).

E
Sytuacja ekonomiczna i finansowa

Zamawiający nie konkretyzuje wymagań w zakresie sposobu dokonywania oceny spełniania powyższego warunku.

W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu należy złożyć oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego).

3. INFORMACJA NA TEMAT ZAKRESU WYKLUCZENIA

W celu uniknięcia konfliktu interesów realizacja przedmiotu niniejszego zapytania ofertowego nie może być udzielona podmiotom powiązanym z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo.

Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na:

a. uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,

b. posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji,

c. pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,

d. pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub w stosunku  przysposobienia, opieki lub kurateli.

W celu potwierdzenia, że podlega wykluczeniu z postępowania Wykonawca złoży oświadczenie, którego wzór stanowi załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.
4. KRYTERIA OCENY OFERT

Przy wyborze ofert Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami i ich znaczeniem:

- najniższa cena: waga – 40 %

- doświadczenie Wykonawcy: waga – 30 %

- posiadane uprawnienia - 30%

5. OPIS SPOSOBU PRZYZNAWANIA PUNKTACJI ZA SPEŁNINIE DANEGO KRYTERIUM OCENY OFERTY

Po spełnieniu przez oferentów wszystkich wskazanych wyżej kryteriów i warunków udziału w postępowaniu, każda ważna Oferta poddana zostanie ocenie punktowej.

Zamawiający przy wyborze wyceny będzie się kierować kryterium:

cena – 40%

doświadczenie Wykonawcy – 30%

posiadane uprawnienia – 30%

1. Opis sposobu obliczania kryterium „cena” – 40%:
Cena powinna być podana w złotych wraz ze wszystkimi należnymi podatkami i obciążeniami. Ceny muszą być podane cyfrowo i słownie, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, tj. do 1 grosza.

Punkty przyznawane za kryterium cena będą liczone wg następującego wzoru:

C = (Cmin : C0) x 40

gdzie:

C – liczba punktów przyznana danej ofercie,

Cmin – najniższa cena spośród ważnych ofert,

C0 – cena obliczona badanej oferty.

Maksymalna liczba punktów do uzyskania przez Wykonawcę w kryterium cena wynosi 40. Wszystkie obliczenia będą dokonywane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

2. Opis sposobu obliczania kryterium „doświadczenie Wykonawcy” – 30 %:
Punkty za kryterium „Doświadczenie Wykonawcy” zostaną przyznane w skali punktowej 0 - 30 punktów, na podstawie przedstawionego przez Wykonawcę wykazu usług, sporządzonego wg wzoru stanowiącego załącznik nr 5 do Zapytania ofertowego.

Punkty zostaną przyznane za ilość wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, usług polegających na wykonaniu (a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych także wykonywaniu) usług szkoleniowych. Przez usługę szkoleniową należy rozumieć: szkolenia/ kursy/ konferencje/ sympozja/ seminaria. Za usługi wskazane w załączniku nr 5 do Zapytania ofertowego, Zamawiający przyzna maksymalnie 30 pkt, wg następującego schematu:

–
do 3 usług szkoleniowych– 0 pkt

–
4 - 10 usług szkoleniowych – 5 pkt

–
11 - 20 usług szkoleniowych – 10 pkt

–
21 – 30 usług szkoleniowych – 20 pkt

–
31 i więcej usług szkoleniowych – 30 pkt

Usługi wskazane w wykazie usług stanowiącym załącznik nr 3 do zapytania ofertowego w celu wykazania przez Wykonawcę spełnienia warunków udziału w postępowaniu określonych w części 2 pkt B Zapytania ofertowego i wskazanych w załączniku nr 5 do zapytania ofertowego dla potrzeb oceny ofert w kryterium „doświadczenie Wykonawcy” nie mogą być tożsame (nie mogą się powtarzać).

3. Opis sposobu obliczania kryterium „posiadane uprawnienia” – 30 %
Punkty za kryterium „Posiadane uprawnienia” zostaną przyznane w skali punktowej 0 - 30 punktów, na podstawie przedstawionych (dołączonych do oferty) przez Wykonawcę dokumentów potwierdzających posiadanie aktualnego/nych:
- Wpisu do Rejestru Instytucji Szkoleniowych – 5 pkt

- statusu placówki kształcenia ustawicznego osób dorosłych – 15 pkt

- zewnętrznego certyfikatu zarządzania jakością w zakresie usług szkoleniowych, np. ISO  – 10 pkt
Z załączonych dokumentów musi jednoznacznie wynikać, że kryterium oceny ofert jest spełnione.

W kryterium „Posiadane uprawnienia” łącznie można uzyskać maksymalnie 30 pkt.

Zamawiający dokona wyboru oferty tego z Wykonawców, którego oferta uzyska w wyniku oceny najwyższą liczbę punktów. Przyznanie punktów poszczególnym ofertom odbędzie się w oparciu o następujący wzór:

K = (1) + (2) +(3)
gdzie:

(1) - Liczba punktów za kryterium: Cena oferty,

(2) - Liczba punktów za kryterium: Doświadczenie Wykonawcy
(3) - Liczba punktów za kryterium: Posiadane uprawnienia
Liczby punktów, o których mowa w pkt. (1), (2), (3) powyżej, zostaną wpisane do protokołu postępowania, a następnie, po zsumowaniu stanowić będą końcową ocenę oferty.

Zamawiający udzieli zamówienia temu Wykonawcy, którego oferta uzyska największą liczbą punktów, tj. będzie przedstawiać najkorzystniejszy bilans kryteriów oceny ofert, o których mowa w Części 4 i 5 Zapytania Ofertowego.

Wykonawca, którego Oferta zostanie wybrana zostanie wezwany do podpisania umowy.
Opis sposobu obliczania ceny

Cena za wykonanie przedmiotu zamówienia obejmować ma wszystkie koszty związane z jej realizacją.

Cena powinna być podana w złotych wraz ze wszystkimi należnymi podatkami i obciążeniami.

Ceny muszą być podane cyfrowo i słownie, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, tj. do 1 grosza.

Rozliczenia między Zamawiającym, a Wykonawcą będą prowadzone w złotych polskich.

Nie dopuszcza się rozliczeń w walutach obcych.
6. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Realizacja przedmiotu zamówienia – od dnia podpisania umowy do 10 listopada 2017 r. Szczegółowy harmonogram realizacji szkoleń zostanie ustalony w trakcie realizacji zlecenia. Zamawiający dopuszcza zakończenie realizacji zlecenia przed 30 czerwca 2017 roku.

7. LISTA DOKUMENTÓW/ OŚWIADCZEŃ WYMAGANYCH OD WYKONAWCY

Wykonawca wraz z ofertą (wzór formularza ofertowego stanowi załącznik nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego) powinien przedłożyć następujące dokumenty:

1. Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 2 do Zapytania Ofertowego).
2. Wykaz usług zrealizowanych w okresie ostatnich trzech lat, które będą uczestniczyć w realizacji zamówienia (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 3 do Zapytania Ofertowego).
3.
Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub osobowych z Zamawiającym (wzór oświadczenia stanowi załącznik nr 4 do Zapytania Ofertowego).
4.
Stosowne pełnomocnictwa - jeśli dotyczy: 1) przy składaniu oferty wspólnej pełnomocnictwo do reprezentowania Wykonawców występujących wspólnie w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia, 2) jeżeli upoważnienie osób podpisujących ofertę nie wynika bezpośrednio z dokumentów dołączonych do oferty.
Zamawiający może żądać od Wykonawcy dodatkowych wyjaśnień lub dokumentów
w przypadku podjęcia wątpliwości odnośnie prawdziwości złożonych oświadczeń
i dokumentów.

8. TERMIN SKŁADANIA OFERT, MIEJSCE, SPOSÓB

1. Ofertę w zamkniętej kopercie należy złożyć do dnia 31.05.2017 r. do godz. 11.00 w biurze zamawiającego: Instytut Doskonalenia Kadr i Administracji Rafał Kata ul. Partyzantów 1A p. 221; 35-242 Rzeszów z dopiskiem:

Oferta na zorganizowanie i przeprowadzenie kursu/ów przygotowawczych do egzaminu kwalifikacyjnego w zakresie Dozoru i Eksploatacji w grupie G1 (uprawnienia elektryczne) i/lub G2 (uprawnienia cieplne) i/lub G3 (uprawnienia gazowe) wraz z egzaminami państwowymi dla maksymalnie 10 osób uczestników projektu „Kwalifikacje przyszłości na wielkopolskim rynku pracy – Zbuduj je sam!”
oraz nazwą, dokładnym adresem Oferenta

2.
Oferta może być przesłana za pośrednictwem operatora pocztowego, kuriera: adres jak wyżej.

3.
Oferta może być złożona osobiście: adres jak wyżej.
4.
Niewłaściwe oznaczenie koperty, uniemożliwiające prawidłowe otwarcie, spowoduje odrzucenie oferty.

5.
Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.

6.
Wykonawca ponosi wszystkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.

7.
Oferta powinna być napisana w języku polskim, trwałą i czytelną techniką.

8.
Oferta powinna zawierać: wypełniony i podpisany formularz ofertowy wraz załącznikami wskazanymi w części 7 Zapytania ofertowego.
9.
Oferta oraz wszystkie załączniki wymagają podpisu osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy w obrocie gospodarczym, zgodnie z aktem rejestracyjnym, wymaganiami ustawowymi oraz przepisami prawa. Upoważnienie osób podpisujących ofertę do jej podpisania musi bezpośrednio wynikać z dokumentów dołączonych do oferty. W przypadku ustanowienia pełnomocnika – należy do oferty załączyć pełnomocnictwo do reprezentowania Wykonawcy (jeżeli oferta i załączniki nie będą podpisane przez osobę/y wskazaną/e w rejestrze sądowym lub innym dokumencie właściwym dla formy organizacyjnej wykonawcy) z podaniem zamawiającego, jakiego zamówienie dotyczy oraz jego przedmiotu. Z pełnomocnictwa musi jednoznacznie wynikać do jakich czynności prawnych dana osoba/y została/y umocowana/e [w formie oryginału lub kopii poświadczonej przez notariusza za zgodność z oryginałem].
10.
Oferta powinna obejmować całość zamówienia określonego przez Zamawiającego.

11.
Oferty, które wpłyną po wyznaczonym terminie składania ofert będą odsyłane bez otwierania. Nie dopuszcza się składania ofert w wersji elektronicznej.

9.
OKREŚLENIE ISTOTNYCH ZAPISÓW ORAZ WARUNKÓW ZMIAN UMOWY

1.
Zamawiający informuje, iż w umowie o realizację zamówienia będą zapisy zastrzegające do 50% kar umownych na rzecz Zamawiającego na okoliczność niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania przez Wykonawcę m.in. w następujących sytuacjach:

b)
Nieosiągnięcia przez Wykonawcę wskaźników realizacji umowy wskazanych przez Zamawiającego w umowie;

c)
Realizacji przez Wykonawcę umowy wbrew ustalonym harmonogramom;

d)
Nieprzedstawiania dokumentów realizacji umowy w terminach wskazanych w umowie;

e)
Innych przypadków niewykonywania przez Wykonawcę umowy zgodnie z jej postanowieniami lub działań, lub zaniechań Wykonawcy uniemożliwiających Zamawiającemu prawidłowe realizowanie wsparcia.

2.
Zamawiający informuje, że terminy płatności wynagrodzenia Wykonawcy uzależnione będą od terminu wpłynięcia na konto Zamawiającego środków przeznaczonych na pokrycie wydatków związanych realizacją umowy na etapie, w którym uczestniczył w nim Wykonawca i mogą ulegać opóźnieniom.

3.
Zamawiający informuje, iż w umowie o realizację zamówienia znajdą się zapisy przewidujące możliwość dokonywania istotnych zmian postanowień umowy w zakresie:

a)
Terminu i miejsca realizacji umowy;

b)
Harmonogramu realizacji umowy;

c)
Zasad płatności

4.
Zamawiający przewiduje możliwość wprowadzenia istotnych zmian do umowy w następujących przypadkach:

a)
w uzasadnionych przypadkach każdej ze Stron przysługuje prawo do zmiany terminu szkolenia. Za uzasadnione przypadki uznaje się okoliczności niemożliwe do wcześniejszego przewidzenia przez Strony, wydarzenia losowe niezależne do Stron takie jak np. choroba, wypadek trenera

b)
gdy wystąpią zmiany, których konieczność wprowadzenia będzie wynikała z wymagań instytucji współfinansujących realizację przedmiotu zamówienia,

c)
umowa może zostać zmieniona w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia.

5.
Określa się następujący tryb dokonywania zmian postanowień umowy:

a)
zmiana postanowień zawartej umowy może nastąpić wyłącznie, za zgodą obu stron wyrażoną  na piśmie, pod rygorem nieważności,

b)
strona występująca o zmianę postanowień zawartej umowy zobowiązana jest do  udokumentowania zaistnienia powyższych okoliczności,

a) wniosek o zmianę postanowień zawartej umowy musi być wyrażony na piśmie.

10. OSOBY DO KONTAKTÓW W SPRAWIE NINIEJSZEGO ZAPYTANIA:

Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, kierując swoje pytanie pisemnie na adres: Instytut Doskonalenia Kadr i Administracji, ul. Partyzantów 1A, 35-242 Rzeszów lub w formie elektronicznej na adres e-mail: kontakt@ida-system.pl

Zamawiający podkreśla, iż w celu zachowania reguł równego traktowania Wykonawców, nie będzie udzielał ustnych i telefonicznych informacji, wyjaśnień czy odpowiedzi na kierowane do Zamawiającego pytania, w sprawach wymagających formy pisemnej. Wszelkie ewentualnie udzielone telefonicznie informacje nie będą wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców, nie wywołują skutków prawnych dla toczącego się postępowania i nie mogą być podstawą jakichkolwiek roszczeń.

11. INFORMACJA DOTYCZĄCA WYBORU NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY I POSTANOWIENIA KOŃCOWE
1.
Ważna Oferta (niepodlegająca odrzuceniu), która uzyska najwyższą liczbę punktów (suma kryteriów 1 + 2 +3) uznana zostanie za najkorzystniejszą.

2.
Wykonawca, którego Oferta zostanie wybrana zostanie wezwany do podpisania umowy.
3.
Cena za wykonanie przedmiotu zamówienia obejmować ma wszystkie koszty związane z jej realizacją.

4.
Rozliczenia między Zamawiającym, a Wykonawcą będą prowadzone w złotych polskich.

5.
Nie dopuszcza się rozliczeń w walutach obcych.
6.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podawania przyczyny.

7.
Decyzja Zamawiającego o odrzuceniu Oferty jest decyzją ostateczną.

8.
W przypadku, gdy wybrany Wykonawca odstąpi od podpisania umowy z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie przez Zamawiającego umowy z kolejnym Wykonawcą, który w postępowaniu uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów.

9.
Zamawiający jest uprawniony do poprawienia w tekście Oferty oczywistych omyłek pisarskich, niezwłocznie zawiadamiając o tym danego Oferenta. W przypadku rozbieżności, co do kwoty wyceny, za cenę Zamawiający przyjmuje kwotę wpisaną słownie.

10.
Wynik postępowania (zawiadomienie o wyborze oferty) zostanie zamieszczony na stronie internetowej http://www.egzamin.ida-system.pl/ oraz https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/
11.
Oferta musi być podpisana przez osobę składającą ofertę lub upoważnioną do jej reprezentowania.
12.
Usługa jest współfinansowana ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

13.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podawania przyczyny.

14.
Decyzja Zamawiającego o odrzuceniu wyceny jest decyzją ostateczną.

12.
TERMIN ZWIĄZANIA Z OFERTĄ

1.
Wykonawca zostaje związany ofertą (ważność oferty) przez okres 30 dni

2.
Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Zatwierdził:
Rafał Kata
Załącznikiem do niniejszego zapytania jest

1. Formularz ofertowy
2. Oświadczenia o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu.

3. Wykaz usług.

4. Oświadczenie o braku powiązań osobowych lub kapitałowych z Zamawiającym.
5. Wykaz usług składany w celu otrzymania punktów w ramach kryteriów oceny ofert.
